

郑州19楼 | 最郑州最温暖的网络生活社区

过年上19楼 马上挖宝有大礼

过年七天乐

大年初一：新年头一天 美好愿望晒出来

新年第一天,春晚是每家必讨论的话题。春晚就像一场没有硝烟的战争,总有几个节目是那么的坑爹,有各种换台的冲动。让我们一起吐槽一下那些坑爹的节目吧!

过年放炮也少不了。各位大神,今年能不能不放炮,听着炮声好心焦。换一个环保的庆

祝方式可好?

在新春各种欢聚各种忙碌之外,大家也别忘了在忙里偷闲来许个愿望哦!不管是马上有钱、马上有对象,还是马上有房子,都是对自己和家人美好心愿。所以大家一定要写下来,来晒晒你的祝福和愿望!

大年初二：回娘家拍年味 顺道逛逛老庙会

新年第二天,在外过日子的闺女们,又可以大摇大摆地回娘家了,开心不?今年给爸爸妈妈准备了什么东西?都来晒晒吧,晒晒回娘家都带上了什么礼物吧。

想留住过年最喜庆的瞬间,寻找一下你身边那些让人感觉浓浓年味的地方,拿起手中的相机,记录下这一刻吧,不要忘

记上郑州19楼来晒晒哦。

过年去庙会转一圈?没问题,让你感受下咱郑州的民俗活动,体验下不一样的文化内涵。登录郑州19楼,郑州庙会地点和时间表一目了然,不知道坐什么车?没关系,郑州19楼早就帮你查好乘车路线,带上家人和朋友一起体验一下郑州的庙会吧。

大年初三：数数压岁钱 美食嗨翻天

新年第三天,每年的这个时候都是孩子最高兴的时候,因为会有不少的压岁钱进账哦。可我相信,不少家长会说,来,孩子们我帮你们存起来,等你长大了上学用。好吧,不管是没结婚的你,还是当了爹妈的你,一起晒晒今年收了多少压岁钱。

这两天在家里爸爸妈妈们是不是准备了一桌好饭,难得见到一点点的素菜?有没有偷偷地溜出去,约上两三个好友,找到一家可口的小店?快来登录郑州19楼,看看这里网友给你推荐了哪些郑州的美食吧!

郑州19楼
www.zz.19lou.com
过年七天乐



话说“马上”真的到了。今年的郑州19楼里,就多了一匹这样的马,驮着礼物在19楼里四处奔跑。只要你每天关注郑州19楼,就有机会从那匹驮着礼物四处狂奔的小马上得到一件礼物哦,有煮蛋器、蓝牙耳机、无线鼠标等。在过年的7天里,有空就来郑州19楼里逛逛吧。通过19楼手机客户端也能很方便地登录郑州19楼。怎么样,心动了吗?其实要拿礼物很简单,跟帖分享你过年的点点滴滴就有机会把礼物带回家,马上分享,马上有机会。 郑州晚报记者 刘咏杰

更多内容请登录郑州19楼
zz.19lou.com查看

天天有礼了

大年初四：同学聚会走起来 遇暗恋女神表白吧

新年第四天,同学朋友们聚会多起来。每每听说同学聚会的时候,总有那么一两个人会忍不住向当年暗恋的她表白。

今年的同学聚会,亲们都来郑州19楼吐吐槽,说说你在同学会上都发生了什么事情,哪件让你印象最深刻。

大年初五：破五不串门 上19楼来看看

新年第五天,是立春哦。据说初五不能出门访友,不知道在家里做点什么?那就登录郑州19楼吧,看看楼里的网友都在干

什么,大家互相讨论一下今天在家做点啥,有没有啥好玩的?有意思的,让初五在家都能过得High。

大年初六：又到相亲时 新年你见了几个TA

新年第六天,过年单身什么最可怕?相亲啊!又是一年逼婚时,你妈又逼着你相亲了吗?

大家各有各的苦啊!都来登录郑州19楼说说你年前后的相亲故事吧!

大年初七：明天就要开工 今天你头痛了吗

新年第七天,你有没有感觉到有提不起精神、恶心、眩晕、肠道反应、神经性厌食等症状?如果超过3种以上的话,恭喜你极有可能休息过度了。怎样才

能快速调整到最佳状态迎接新一年的工作呢?来吧,登录19楼给你推荐一些小方法,大家也可以一起讨论一下自己的心得,总有一种方法适合你。

我要参加

【活动时间】
1月31日9点至2月6日24点
【活动奖励】
送礼小马每天都会随机派送3个礼物,他们都藏在哪儿呢?
在每天的19楼首页主头里,随机掉落煮蛋器一个。
在每天的19楼首页次头里,随机掉落无线鼠标一个。
在每天19楼首页轮播图里,随机掉落蓝牙耳机一个。

(年后统计并公布,每人/每个IP限领一份礼品。谢绝马甲。奖品不邮寄,请凭本人身份证来19楼办公室领取)
【活动规则】
1.每天在首页的主头,轮播和次头中找到藏宝的抢楼帖。
2.在抢楼帖中,按照抢楼规则,抢到有效楼层,就能获得我们为您准备的新春大礼。注意只限当天的回帖。



新年“新世界”

正月初十相约新世界百货 庙会嘉年华好吃好玩乐不停

过年逛庙会是中华民族的传统礼节,是中国人合家欢聚、喜悦过年气氛的主题活动。人们从千里迢迢的远方赶回家里,只为跟亲人一起辞旧迎新。马上“新”年到,庙会疯狂逛,郑州新世界百货将携手郑州晚报·郑州19楼于正月初十到正月十六举办庙会嘉年华活动,重温儿时记忆,回顾传统经典,为大家呈现一段记忆中美好的庙会盛景! 郑州晚报记者 潘静

庙会以地道民俗、传统民间特色独树一帜,在古香古色的红墙碧瓦、苍松翠柏之间融入百花齐放各类传统文化,成为国内外知名的文化品牌。琳琅满目的商品、特色迥异的各地小吃、丰富多彩的表演活动等市井元素,形成一幅绝无仅有的现代民俗画卷。

正月初十到正月十六,郑州晚报·郑州19楼将联合郑州新世界百货为大家打造一场传统文化的饕餮盛宴。庙会嘉年华以河南民艺文化为门槛,以非物质文化遗产为特色的艺人表演为亮点,有剪纸、捏面人、吹糖人、扭秧歌、舞狮等

表演,让大家在逛庙会的同时可以领略到浓郁深厚的传统民俗。

吃喝玩乐 欢乐享不停

2月9日早上10点将会由精彩的舞狮及秧歌表演开启庙会嘉年华活动,随后邀请民俗艺人进行才艺表演,现场免费教市民学习传统手工艺制作,将有草编、捏面人、吹糖人、花鸟字画、铁丝编自行车、葫芦画、米上刻字、窗花等传统手工艺精彩呈现。

吃和玩,是庙会中最关键的形式,各种玩意儿聚集一个场地是每个地方庙会的经典。本

次庙会嘉年华我们为大家准备了具有地方特色的传统食品摊位,例如现场制作的龙须酥、铁棍山药、老式糕点、年糕、杏仁茶、烤羊肉串、烤面筋、酥油茶等,还有经典的套圈游戏等着大家参与。

逛庙会 免费领好礼

庙会的精髓在于逛,逛逛庙会,沿街挑拣百货杂品、日用器物,品尝风味小吃年味浓浓,热闹非凡。这次新世界百货庙会嘉年华还有围巾、帽子、小饰品、日用品等售卖摊位,并设年货集中营,以年货小屋的形式实现摊位分割,进行年货

品牌的售卖。郑州新世界百货为答谢铁杆粉丝一年来的支持,特在活动当天在庙会入口处发放礼品兑换券,顾客凭兑换券即可到百货3F服务台领取礼品一份。

【活动时间】
2014年2月9日~2月15日

【活动地点】
紫荆山路57号新世界百货

【咨询电话】
67655542、86150091

郑州19楼
www.zz.19lou.com
新春庙会